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Loviisan kaupungin paikallisliikenteen ja koulukuljetusten kilpailutuksen 

lisäkysymykset 
  

   
     

 
1. Kysymys: 

Miten kilometrit lasketaan jos on useita reittejä peräkkäin ? Jos ensimmäinen reitti 
päättyy Loviisaan ja sen jälkeen pitää hakea seuraava ryhmä esim. Määrlahdesta niin 
onko tyhjänä siirtyminen Loviisasta Määrlahteen mukaan laskettava laskutettavaan 
kilometrimäärään? 
 
Vastaus: Kilometriveloitus tapahtuu vain niiltä osin kuin oppilaat ovat kyydissä. 
Siirtymien osalta ei korvausta makseta. 
 

2. Kysymys:  
Onko niin että palveluliikenteessä pitää olla kaksi autoa torstaisin kun samaan aikaan 
on lähtö sekä Liljendalista että Sarvisalosta ? 

 

Vastaus: Kyseinen liikenneosuus vaatii kaksi ajoneuvoja samanaikaisesti.  
 
 
3. Kysymys:  

Miten ilmoitetaan kalustosta mikä on tarkoitus hankkia kilpailupäätöksen jälkeen? 
vähimmäis vaatimus lukee euro 6 mutta esm. Ruotsinkylä vuorossa on merkintä     
suositaan euro 6? 
 
Vastaus: Tarjouspyynnössä on määritettynä seuraavasti: ”Palveluntarjoajan on 
laadittava lista käytettävästä kalustosta, jota aikoo käyttää tarjoamassaan 
hankinnassa. Listassa on käytävä ilmi vähintään seuraavat: 
o Tarjotun kaluston rekisteröintipäivä 
o Euro-luokat 
o Rekisteröity istumapaikkamäärä asiakkaille 
o Asiakirja, jolla tarjoaja vakuuttaa, että se noudattaa tässä tarjouspyynnössä 

määrättyjä vähimmäisvaatimuksia. 

Tarjouspyynnön vähimmäisvaatimuksena on EURO6 kaluston osalta kaikilla 
ajettavilla reiteillä.  
 

 
4. Kysymys: 

15 vuoden kokemuksella koulukyydeistä on hyvin harvinaista, että yhdellä ajoneuvolla 
pystyy ajamaan koulukyytejä 200 ja yli kilometriä päivässä. Onko näissä reiteissä, 
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missä laskutettavia kilometrejä on tällä hetkellä 200 ja yli, kenties käytetty kahta (2) 
ajoneuvoa tai enemmän? 

Koulupäivät päättyvät Loviisan keskustan kouluissa kello 12:30, 13:30 ja 14:15. Pystyykö 
jokaisen päättymiskellonajan reitin ajamaan samalla ajoneuvolla? 45 minuuttia 
kuulostaa erittäin lyhyeltä ajalta lumimyräkässä. 
 
Vastaus: Palveluntuottaja vastaa reittien toimivuudesta tarjouspyynnössä olevien 
määritysten mukaisesti. Reittejä voi tällöin ajaa yhdellä tai useammalla ajoneuvolla 
huomioiden kuitenkin reittien toimivuus sekä aikataulut. 
Tarjouspyynnössä on ilmaistuna myös se, että tarjoajien on varauduttava 
poikkeuksellisiin sääolosuhteisiin mitä vuoden aikana voi tapahtua. Kyseinen kohta on 
määritettynä tarkemmin sopimusluonnoksessa.  


